6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpenue mpeTeH3WH K TPOMYKIIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBO-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJIATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 06011., T.CTymuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneid, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7721 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHME TOProBOW OpPraHM3aINH, aIpec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7721
NMACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7721 (manee TCY) mpemHa3HadeHo st
mapHUpHO# cuenky jerkoBbix apromo6mnein Nissan Qashqai/Huccan Kamkait (J11)
2WD ¢ 2014 r. Bemycka ¢ OyKCHpyeMBIM IPHUIIETIOM MTOTHOH Maccoit 1o 1000** kr.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasur EOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaudeckoMy periaMeHTy
Tamoxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge3omacHOCTH KOJECHBIX TpaHC-
nopTHBIX cpenctB” (yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Corosa ot 09 nme-
kabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIETHOTO YCTPOHCTBA AS0-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIEMHOTO HIapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosiHasi Macca OyKCHUPyEeMOTo Tpuliera 1000/709**
¢ TopMo3amu/ 6€3 TOPMO30B, KI'
1.4 TTapametp D, ue 6oxee, kH 6,5
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 19,2+0,6
2. KOMILUIEKT MOCTABKH
2.1 TCY 7721 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeTt ¢ KOMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.
3aIMUTHEIA KOIIIaK 1 mrt.
2.3 IlacnopTt (pyKOBOJICTBO II0 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen mouTaxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMJIL HA 3CTaKaje
WJIM HA CMOTPOBOil fiMe, OTCOCAMHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, O/ K0JIECA MOJI0KMTh YNOPHI (0alIMaKu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJII0AAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.

33 **CBGHSHI/IH O MaKCHMAaJIbHO HOHyCTHMOﬁ Macce Mnpuiena yro4YHuTe y Aujiepa aBTo3aBOJa
MPOU3BOAUTEIIA, HO OHA HE MOXKCET IPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MAacCy MpHUIIeTia.


http://www.treiler.ru/

*Bonr M10x35 (8.8)
*[1lait6a 10.65T

*Ilaii6a 10x30 4.4 VYcranosute 6anky TCY, 3akpenus ee kK G0KOBBIM KpoHmITeitHaM Gontamu M12x45, raii-
i kaMu M12 (o raifku NOAIOXKUTE MIaifObl TpoBepHble 12.651" 1 maitosr 12). Kpenex He 3aTsaru-
BaTh.
o *Bonr M12x45 (8.8) . .
JleBbiit GOKOBOH KPOHIITEHH *[1laii6a 12.65T 4.5 Buumanue! Cyennoii wap 001x4cer pacnonazamscs cmpozo 800b NPoOOIbHOL OCH A8NO-
*[laii6a 12x36 MOOUIA.

JleBblii GOKOBOH YTIIOBOI *[aiixa M12
KPOHIUTEHH

4.6 TIpowssecTH 3aTSKKY Kperexka, IpEIBAPUTENHHO CMa3aB pe3bby T06O0if KOHCHCTEHTHOI
CMa3KoM.

o Mowmenrt 3aTsixku M10—-4,4...5,6 krem

e Mowmenr 3aTskku M12— 8,0...10,0 krem

4wt

Banka TCY.

*Boar M10x35 (8.8)
*[1laii6a 10.65T
*[1laii6a 10x30 \

4.7 3axpenuts crenmHoil map U MOAPO3ETHHK K KPOHIITeiHaM mapa Gonramu M12x1,25x70/80
u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: nocie 4-x KpaTHOro NpUMeHEHUs CAMOCTONOPSILIMECs FAfikH He0GX0 MO 3ame-

TIpaBablii 60KOBO¥W KPOHIITEHH

*Tatika M10

3 mrT
HHUTb HA HOBbIE!

[IpousBectu 3aTsXKKyY Kperexa, IpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y JIF000i KOHCHCTEHTHOH cMa3Kon
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTton.- 8,0...10,0 krem

*TToRPO3ETHHK 4.8 B neBoM G0KOBOM IIMTKE CIENATh BEIPE3 (CM.pHC.2) (IIPH HEOGXOIMMOCTH).

CuenHo# 1map

IIpaBeiii 60KOBOI
YIJIOBOM KPOHIITEHH

*Boar M12x1,25x70 /80 (8.8)
*Taiika M12x1,25

*Bonr M12x45 (8.8)

camocror. *IIaii6a 12.65T \ N\ L=
2 . *[aii6a 12 Puc.2 Bripe3 B 60KOBOM LIHTKE.
*Tajika M12 4.9  YcraHOBUTB CHSATBIEC JETATH HA MECTO.
4 mr

410 TMoncoenuuuts npooga TCY K 3IeKTPONPOBOAKE ABTOMOOHIIS (B YCIOBHAX aBTOCEPBHCA).
[MoaxmroYnTh aKKYMYyJSITOPHYIO OaTapero U MpOBEpPUTH AeiiCTBHE MPHOOPOB OCBEIICHUS U CBETO-
BOM CHUTHAJIM3AIMY MPUILIETa.

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoicTBo 7721.

. TEXHUYECKO]
HpI/IMe‘IaHHEZ JAc€Taliv, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B IAKCT KOMIUICKTYIOMIUX. > IPABIIA SKCIVTYATATIHA 1 1O OBCITYKHRAHISL

4. MOHTAK HA ABTOMOBIWIb 51 Texuuyeckoe obcyxuBanne TCY 3akiodaeTcss B MEPHOTUUCCKOM OCMOTPE OOJTOBBIX

kpemnenuit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHHs IPUOOPOB 31ekTpoobopynoBanus. [loaTskky 60:-

Padoty no monTa:xky TCY pexomeHayercsi HPOBOAUTH B YCJIOBUSX aBTOCEPBHCA .
ToBBIX coequHeHnit TCY npoBOIUTE PU TEXHUYECKOM 00CTyKMBAaHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIJIb 3KCIUTyaTHpyeTcst 0e3 MpHuiena, HeoOX0AUMO CIEITHOH Iap MOKPHITH 3a-

[IMTHON CMa3KoW WM HaJeTh 3alIUTHBINA KoJmak. [IpH ciienke mpuiena ¢ a/M map A0JDKeH ObITh
4.2 3akpemuTs meBbIii 6okoBoit kpoHmTeitH TCY K BHEIIHEH IONKE JIEBOTO JTOHKEPOHa, Mpa- CcMa3aH KOHCHUCTCHTHOM CMAa3KOil.

BBIII OOKOBOW KPOHIITEHH — K BHYTPEHHEH IOJIKE NPaBOTO JIOHXKEPOHA, a OOKOBBIE YTIIOBEIE 5.3 Tlocie (UKCALMM CLEMHOM TOJOBKU MPHLENA HA LIApe, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOU-
KpOHIITEHHb! - K HIDKHHM MOJKAM JIOH)KEPOHOB a/m 6011T'c3M1/1 M10x35 (moT0KUB TIOJ] TOJIOBKH HYIO CBA3b QBTOMOOWJIA ¢ MPHIETIOM, HCTIONb3ys OTBEPCTHE A B MPABOM KpOHIITEiHE
6onro mraitOsr TpoBepHbie 10.65T 1 mraiioer 10x30) u raiikamu M 10, UCTIONB3Ys TIPH 3TOM IS

L mapa TCY. KaTeropuyecku 3anpelneHa 3KCILUIyaTalnus npuiena 0e3 ycTaHoOBJIEH-
JTATBbHUX OTBEpPCTHi raiiku Ha moBojke (5 mr). Kpenex He 3aTAruBaTs. N

HBIX CTPAXOBOYHBIX Lienel (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercsi 6yKCMPOBKa NPUIIENIOB MOJIHOI Maccoii 6osee 1000** kr u co
CKOPOCTHI0, peBbImaouei 90 km/yac.

4.1 Cuars Gammep, GPBI3TOBHKY, GOKOBBIE IUTKH (IIPH HEOOXOAMMOCTH). OUHCTHTH IITATHBIE
OTBEPCTHUS B MOJIKAX JIOHXEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH MX JICHTHI (TIPH HATHYHN).

4.3 CkpenuTh OOKOBBIE KPOHIITEHHBI Oontamu M12x45 u raitkamn M 12, OUTOKUB IO/ TalKH
mraidob1 12.651 u maitoer 12x36. Kpemex He 3aTsSruBaTh.



